



平成28年1月13日

各 位

上場会社名 株式会社 ライフコーポレーション
代表者 代表取締役会長兼CEO 清水 信次
(コード番号 8194)
問合せ先責任者 取締役管理統括本部
副本部長兼経理本部長 内田 良一
(TEL 03-5807-5542)

(訂正・数値データの訂正)「平成28年2月期第3四半期決算短信[日本基準](非連結)」の一部訂正について

平成28年1月12日(火)15時に公表しました「平成28年2月期 第3四半期決算短信」の記載に訂正がありましたのでお知らせします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信します。なお、訂正箇所につきましては、下線で表示しております。

記

1. 訂正の内容

※注記事項

【訂正前】

(3) 発行済株式数(普通株式)

① 期末発行済株式数(自己株式を含む)

28年2月期3Q	53,450.800株
----------	-------------

(訂正前は「.」(小数点))

【訂正後】

(3) 発行済株式数(普通株式)

① 期末発行済株式数(自己株式を含む)

28年2月期3Q	53,450,800株
----------	-------------

(訂正後は「,」(カンマ))

以上